ソーシャルメディア公式アカウントポリシー

株式会社ナレッジピース(以下、「当社」といいます)は Facebook 等ソーシャルメディアの 公式アカウントを活用するにあたり、法令を遵守し、当社に関する情報を発信することを通 じて様々なステークホルダーの皆さまとのコミュニケーションを推進してまいります。

- ソーシャルメディアにおける情報発信や対応については、法令および当社が定めた独 自の内部規定を遵守します。
- ソーシャルメディアは、多種多様な背景・状況にある不特定多数の利用者がアクセスする場であることを常に意識し、当社公式アカウントの正式権限者各人が自覚と責任を持って、常に良識ある振る舞いを行うよう心がけます。
- 他者の知的財産権やプライバシーを侵害するコンテンツの投稿を行わないことはもち ろん、保有する個人情報およびお取引先企業様の機密情報の漏えい・目的外利用はいた しません。
- ソーシャルメディア上の表現行為として、誹謗・中傷など、公序良俗違反となるような 行為はいたしません。

(当社公式アカウントをご覧になる方へ)

- 当社の公式な発表・見解の発信は、当社ウェブサイトおよびニュースリリースなどで行っています。
- 当社公式アカウントへのダイレクトメッセージやタイムラインに寄せられたご質問などにお応えすることはできません。あらかじめご了承下さい。 お問合せは公式ホームページより承ります。
- 一般利用者(ユーザ)による誹謗中傷や第三者の権利を侵害する投稿があった場合、投稿の削除またはアカウントのブロック等を行う場合がありますので、あらかじめご了承ください。

以上